

道路交通安全法网上调查开展

“拥堵”“停车”“电子警察”等话题你都可谈点个人意见

您所居住的地区是否交通拥堵?您觉得造成拥堵的主要原因是哪些?您所在地区的步行道存在哪些问题?……受全国人大常委会道路交通安全法执法检查组委托,8月1日起,中国人大网、人民网、新华网、中国网、央视网、公安部交通管理局网站和各省人大网站、各省市公安交通安全网站,共同开展道路交通安全法实施情况问卷调查,广泛征求社会意见和建议。

今年8月至9月,全国人大

常委会道路交通安全法执法检查组开始在全国范围内对道路交通安全法的实施情况开展执法检查,重点检查公安机关交通管理部门执法基本情况、车辆安全管理中的突出问题、道路通行保障中的突出问题,督促国务院及相关部门,切实执行法律规定,不断提高交通参与者的文明素质,保障道路交通安全的有序、安全、畅通。

委托网站开展问卷调查是此次执法检查活动的一项重要内容。调查问卷设计了25个问

题,分别涉及“拥堵”“道路安全设施”“停车”“电动自行车”“电子警察”等社会公众关心的话题。

道路交通安全法实施12年来,我国年均机动车递增1500万辆、驾驶人递增2000万人、公路通车里程递增11万公里。道路交通繁荣发展的同时,交通违法行为和交通事故大量存在。交通事故死亡人数占各类安全生产事故死亡人数的80%以上,交通拥堵也成为城市健康发展的顽疾。(据新华网)



因为经济压力大

韩国男性易成“单身狗”

韩剧中高富帅的恋情总让人艳羡,但在实际生活中,不少韩国男性因为经济压力大而选择单身。韩国社会研究院7月31日公布“2015年全国生育情况调查”结果显示,男性受访者大多因经济问题维持单身。研究院对韩国839名30岁至44岁的未婚人士进行调查。当被问及未婚的理由时,41.4%的男性受访者的答案与经济能力不足相关。

其中,10.9%的受访男性给出的理由是“收入不高”,8.3%受访男性称自身“未解决住房问题”,7.9%的男性称“担心婚后生活压力大”,另有5.7%、4.4%和4.2%的男性分别回答“工作不稳定”“没凑够婚礼经费”以及“没找到工作”。女性受访者中,回答“没遇上合适对象”的比例最大,为32.5%;回答“没有结婚想法”的女性占11%。只有11.2%的受访女性提及经济问题。(据新华网)

出狱后穷困潦倒

美国女子为重回监狱抢银行

美国一名女子抢劫银行后把钞票洒向空中,坐等警察逮捕自己。调查当局近日说,这名59岁的女子名叫琳达·帕特丽夏·汤普森,刚从俄勒冈州一家监狱刑满释放不久,重获自由后穷困潦倒,一心想回监狱生活。

据悉,6月出狱后,无家可归的汤普森流浪街头。她说,没有收容所愿意收留自己。两周前,她在一个公园遭陌生人袭击,造成面部骨折。走投无路的汤普森走进怀俄明州一家银行,向柜员出示写有“我有枪,把所有钱给我”的硬纸板。拿到数千美元后,汤普森却不着急逃跑。她把钞票抛向空中或者发给路人,直到一名警察走来问发生了什么。“我刚抢了银行,我想回到监狱里,”汤普森说。当地法院8月2日将就汤普森案件举行听证会。她告诉调查人员,不希望被释放,还建议告诉假释官员自己在假释期间表现不好。(据新华网)

空调电视等俱全

巴西毒枭牢房竟被改成豪华套房

贾维斯·舒曼斯·帕瓦奥是巴西一位臭名昭著的大毒枭,如今正因洗钱在巴拉圭首都亚松森一所监狱中服刑。最近,警方在一次调查行动中惊愕地发现,这位毒枭在监狱里住的竟然是三居室豪华套房,那里装潢考究,完全看不出任何监狱的影子。套房里不但有设施完备的厨房、卫生间和会议室,还有空调、等离子电视和大量DVD收藏。

据媒体报道,巴拉圭警方最近在帕瓦奥服刑的监狱内查获塑料爆炸物,怀疑是他准备越狱所用,这才搜查了他的“牢房”。与帕瓦奥关押在同一监狱的犯人,帕瓦奥出资修建了监狱里的足球场和教堂,还雇佣了多位“保镖”。

这一消息引发巴拉圭举国震动。司法部长卡拉·巴西加卢波立即遭到解职。帕瓦奥也被送到其他地方看押起来。(据新华网)



中国农民“骑”到巴西追逐奥运

7月31日,在里约奥运会开幕式举办地马拉卡纳体育场,一名特殊的中国游客神奇亮相,他就是被称为“奥运狂人”的60岁江苏籍农民陈冠明。陈冠明自2001年北京申奥成功后便开始骑行世界,“奥运到哪里,我就到哪里。”“这是我的交通工具,也是我睡觉的帐篷。”他指着喷印着满满新闻报道的三轮车说。15年骑行追逐奥运,他从早期的为北京奥运会造势转变到如今的行走全球体验奥运文化。图为陈冠明和爱车在马拉卡纳体育场外留影。新华社记者 王昊飞 摄

好军嫂梅竹扎根基层20年

拥军帮难扶困永不悔

梅竹,现任河南省郑州市管城区工信委党委副书记。二十多年来,她帮助军属家庭、困难家庭1000多户,倾情“爱心热线”,解决困难诉求10000多个,接待群众来访3800多人次,为遭受家庭暴力的求助者提供法律援助400多人次,走访特困户、残疾人、孤寡老人3000多户。这些数字因为加之在前的定语而变得温柔动人,拥军助人是梅竹一生的追求,她自己的确用行动践行了自己的信仰。2016年4月梅竹荣登“中国好人榜”。

梅竹从小就对军人有一种向往之情,但几次应征,都因种种原因没能如愿。参加工作后,她经常收集关于部队生活的资料,每逢“八一”建军节,她都拿出自己的工资购买日常用品到军烈属家慰问,把对部队的向往化为对军人

深深的爱意和关怀。

1989年初,梅竹只身前往老山前线慰问,她爬过前线战壕,蹲住过猫耳洞,历尽辛苦才将价值3000多元的书籍、文体器材和食品送到前方将士们的手中,原信阳地委、行署分别授予她“拥军模范”“学雷锋标兵”荣誉称号。部队领导也半开玩笑地称赞梅竹:“这小姑娘行!小小年纪就心系军队,将来给你介绍个好兵哥嫁了吧!”

1994年,经人介绍,梅竹真成了一名光荣的军嫂。成为军嫂之后,她更加体会到作为军人的艰辛与不易,也更加理解很多军属为了支持丈夫或者妻子的工作,作出了巨大牺牲。为了进一步搞好拥军工作,她把对军人的崇拜转化为对烈士的缅怀,地方建烈士陵园,她第一个捐款3800

元,邻居大妈是军烈属,她就经常到家中帮助做事,陪大妈聊天,大妈有病她就帮助照料。每逢“八一”建军节,梅竹都要组建拥军小分队,慰问官兵,为他们送去水果、食品、鞋垫等慰问品。

在关心军烈属的同时,梅竹也把自己的爱心洒向了社会困难群体。二十多年来,梅竹每年都要从自己收入并不高的工资中,拿出一半以上来做慈善。

得知自己荣登“中国好人榜”后,梅竹说:“我是从大别山革命老区走出来的农家女,能登上‘中国好人榜’,我倍感光荣和自豪,感受到肩负责任更加重大。”(据中国文明网)

